



Haselnuss-Schnaps 500ml 40%vol.

Art. Nr.: Heim2.5011

Die klare, reine Textur, die leichte Süße und der volle, nussige Geschmack machen diese Spirituose zu einem besonderen Genuss für Kenner und Genießer.

16,90 €

0.5 | | 33,80 €/|

Gewicht: 1.5 kg

Der Artikel ist vorrätig; in Abhängigkeit der von Ihnen gewählten Versandoption werden wir ihn so schnell wie möglich an Sie verschicken.



Haselnuss Schnaps 500ml, 40%vol.

Der Heimatgeist Haselnuss Schnaps, hergestellt von einer traditionsreichen Brennerei im Schwarzwald, ist ein Meisterwerk handwerklicher Kunst. Die Grundlage dieses exquisiten Schnapses bilden sorgfältig handsortierte Haselnüsse, die für ihre erstklassige Qualität und ihren intensiven Geschmack bekannt sind. Durch die Verwendung von erstklassigen Nüssen und die traditionelle Herstellungsmethode entfaltet der Schnaps ein harmonisches Aroma, das die natürliche Süße und den vollmundigen Geschmack der Haselnüsse perfekt zur Geltung bringt.

Jede Flasche des Heimatgeist Haselnuss Schnapses steht für höchste Qualität und authentischen Genuss. Der Schnaps eignet sich hervorragend zum puren Genießen, als edle Zutat in Cocktails oder als besondere Ergänzung zu Desserts.

Als ideales Geschenk für Liebhaber feiner Spirituosen oder für besondere Anlässe, spiegelt dieser Haselnuss Schnaps die Handwerkskunst und die Leidenschaft der Schwarzwälder Brennerei wider. Er vereint Tradition und Qualität zu einem unvergleichlichen Genusserlebnis.

Weizen-Feindestillat im Schwarzwald hergestellt Handsortierte Haselnüsse Hergestellt und abgefüllt im Schwarzwald

н



ier ist ein leckeres Cocktailrezept für den Heimatgeist Haselnuss Schnaps:

Schwarzwald Haselnuss Martini

Zutaten:

4 cl Heimatgeist Haselnuss Schnaps

2 cl Wodka

1 cl frisch gepresster Zitronensaft

1 cl Ahornsirup (oder Honig)

Eiswürfel

Zitronenzeste zur Garnitur

Zubereitung:

Fülle einen Cocktailshaker mit Eiswürfeln.

Gib den Heimatgeist Haselnuss Schnaps, Wodka, Zitronensaft und Ahornsirup (oder Honig) in den Shaker. Gut schütteln, bis die Mischung gut gekühlt und homogen ist.

Seihe die Mischung in ein gekühltes Martini-Glas ab.

Garniere den Cocktail mit einer Zeste von Zitronenschale.

Dieser Schwarzwald Haselnuss Martini kombiniert die nussigen Noten des Haselnuss Schnapses mit der Frische der Zitrone und der Sanftheit des Wodkas, perfekt abgerundet durch eine leichte Süße. Ideal für besondere Anlässe oder entspannte Abende!

Eigenschaften:

Inhalt: Haselnuss Schnaps 500 ml 40% Vol.

Vertrieb: Ofelimo mediterrane Feinkost, Im Klappheck 4, 44805 Bochum

Verkehrsbezeichnung: Haselnuss Schnaps